

RETIFICATIVO

O Senac-DF, no uso de suas atribuições, torna público o retificativo do edital para o cargo de Instrutor para o curso de Análises Clínicas do Processo Seletivo Nº 08/2014- Instrutor, conforme abaixo.

Onde se lê:

Tabela 1

DISCIPLINAS	NÚMERO DE QUESTÕES	VALOR DA QUESTÃO	PONTUAÇÃO MÍNIMA
Língua Portuguesa	10	1 Ponto	5 Pontos
Conhecimentos Específicos	30	1 Ponto	15 Pontos

3.3 O candidato deverá obter no mínimo 20 (vinte) pontos na avaliação escrita. Sendo no mínimo 5 (cinco) pontos em português e 10 (dez) pontos em conhecimentos específicos.

Leia-se:

Tabela 2

DISCIPLINAS	NÚMERO DE QUESTÕES	VALOR DA QUESTÃO	PONTUAÇÃO MÍNIMA
Língua Portuguesa	10	1 Ponto	5 Pontos
Conhecimentos Específicos	30	1 Ponto	15 Pontos

3.3 O candidato deverá obter no mínimo 20 (vinte) pontos na avaliação escrita. Sendo no mínimo 5 (cinco) pontos em português e **15 (quinze)** pontos em conhecimentos específicos.

Brasília, 20 de agosto de 2014.